
 

Vďaka zriaďovateľovi investícia do vzdelávania sa nám vráti 

 
Základná škola na Ulici 8.mája vo Svidníku nastupuje do rozbehnutého vlaku operačného 

programu Vzdelávanie Agentúry MŠ VVaŠ SR pre štrukturálne fondy EÚ. Projekt Moderná 

škola – cesta k úspechu je podporený aj vďaka zriaďovateľovi mesta Svidník . Ako napovedá 

už samotný názov projektu, ide o premenu tradičnej školy na modernú v širšom zmysle. Týka 

sa predovšetkým inovácie obsahu a metód výučby,  nových didaktických prostriedkov a  

ďalšieho vzdelávania pedagógov v anglickom jazyku. Škola chce naplniť svoju víziu 

a pokračovať v Školskom vzdelávacom programe S cudzími jazykmi do jednotnej Európy. 

Projekt prispeje aj k modernizácii informačno-komunikačných technológií v škole. Po 

výberovom konaní dostala škola pre všetkých žiakov II. stupňa pracovné zošity 

a multimediálne CD pre každého žiaka z predmetov matematika, fyzika, chémia, biológia 

a anglický jazyk. Kabinety týchto odborných predmetov sú vybavené modernými pomôckami 

pre pedagógov, ktoré majú poslúžiť v príprave žiakov na prijímacie pohovory na stredné 

školy. Pre nás je dôležité, aby sa žiaci radi učili, aby videli zmysel toho, čo sa učia. V planéte 

vedomostí ide pedagógom o to, aby sa žiaci nepozerali pri vyučovaní len na svoj predmet, ale 

aby využívali medzipredmetové vzťahy a aktivity týkajúce sa nových učebných materiálov. 

Teší nás, že aj naša škola sa dostala k modernejšiemu vybaveniu, od pomôcok cez 

pripravovanú učebňu s 27 note bookmi pre žiakov  a 5 pre pedagógov s interaktívnou tabuľou 

a inováciou učebných osnov. S prácami na multimediálnom CD nosiči začneme po dokončení  

multifunkčnej učebne v mesiacoch apríl – máj. Veríme, že realizácia tohto projektu sa 

pozitívne podpíše pri vzdelávaní našich žiakov, ktoré sa stanu základom výučby v ďalších 

rokoch. Financie z EÚ a nášho zriaďovateľa, ktoré sa cez projekt dostávajú do našej školy sa 

vrátia v podobe kvalitnejšieho vzdelávania v našej škole. Touto cestou ďakujeme nášmu 

zriaďovateľovi mesta Svidník a primátorovi Jánovi Holodňákovi za túto príležitosť a podporu 

ako aj za celkovú starostlivosť o našu školu. 

        Mgr.Vlasta Lažová 

 


